

Kétegyházi Lapok

Választás 2010

Tisztelt Választópolgárok!

A választási eljárásról szóló 1997. évi C. tv. rendelkezéseinek megfelelően **2010. szeptember 3.** napjáig megtörtént a helyhatósági és kisebbségi önkormányzati választások jelöltállítására, illetve bejelentése.

Kétegyházán német, cigány és román **kisebbségi** választás lebonyolítására fog sor kerülni, a választás időpontja megegyezik a helyhatósági választások időpontjával, azaz 2010. október 3.

A kisebbségi választásra egy külön szavazókört hoztunk létre, a szavazás helye:

Táncsics Mihály Művelődési Ház és Könyvtár.

A többi szavazókörzet a korábbiaknak megfelelően, az alábbiak szerint alakul:

I. szavazókör: Helyszín: Mezőgazdasági Szakképző Iskola Gyulai u. 6.

II. szavazókör: Helyszín: Táncsics Mihály Művelődési Ház Fő tér 4.

III. szavazókör: Helyszín: Márki Sándor Általános Iskola Márki u. 11.

IV. szavazókör: Helyszín: Márki Sándor Általános Iskola Márki u. 11.

A **helyhatósági választásokra** vonatkozóan a jogszabály szerint nyitva álló – jogvesztő – határidőn belül a Helyi Választási Bizottság 33 egyéni képviselő jelöltet és 3 fő polgármester jelöltet vett nyilvántartásba. A jelöltek névsora a település honlapján megtalálható.



Fontos kiemelni, hogy a helyhatósági választás során egy fő polgármestert, hat fő egyéni képviselőt választunk, a korábbi 12 képviselő helyett!

A kisebbségi önkormányzati választáson - amelyen csak azon választópolgárok vehetnek részt, akik korábban kérték az adott kisebbségi névjegyzékbe a felvételüket – minden kisebbség vonatkozásában **4-4** főt választanak.

A választást követően az új képviselő-testület a korábbi elnök vezetésével alakuló ülést tart, aholis elsőként a polgármester, majd a képviselők leteszik az ünnepélyes esküt.

Tisztelt Választópolgárok!

A szavazás a korábbi gyakorlatnak megfelelően zajlik le, szavazni kizárólag személyesen, a személyazonosság és a lakcím igazolására **alkalmas, érvényes** okmányokkal lehet. Ez utóbbi kiemelten fontos, ugyanis a bizottságok **személyes**

ismeretség alapján senki személyazonosságát nem igazolhatják. Ez ellenkezik a választási törvénnyel és érvénytelenné teheti az egész választást településünkön. A hiányzó okmányok pótlására az okmányirodák – Gyulán és Eleken – ügyeletet tartanak, kérem forduljanak hozzájuk bizalommal.

A választási munkát a Helyi Választási Bizottság felügyeli és a Helyi Választási Iroda segíti. A Bizottság tagjait a képviselő-testület választja, míg az Iroda munkatársai köztisztviselők.

A Helyi Választási Bizottság tagjai:

- Blidárné Kajári Mária (Kétegyháza, Ságvári u. 10.)

- Oláh István (Kétegyháza, Batthyány u. 5.)

- Tulkán Péter (Kétegyháza, Dózsa u. 36.)

- dr. Poptylilkán Györgyné (Kétegyháza, Vasvári u. 16.)

- Simon Péter (Kétegyháza, Verőfény u. 25.)

A Helyi Választási Iroda ügyeletet tartó munkatársai:

- dr. Medgyaszai László HVI vezető (06-30-8241517)

- Molnár Nikoletta köztisztviselő (06-30-697-4850)

- Tóthné Lelóczki Andrea köztisztviselő (06-30-697-4849)

Az Iroda további dolgozóit a jegyző jelöli ki az egyes Szavazatszámlláló Bizottságok mellé.

A Szavazatszámlláló Bizottságok tagjait a képviselő-testület a 2010. szeptember 28. napján tartandó ülésen fogja véglegesíteni, amikor is a delegált/megbízott tagok nevei is ismertté válnak. A bizottsági tagok ünnepélyes eskütételére ezt követően kerül majd sor a Polgármesteri Hivatal nagytermében.

A szükséges tudnivalókról folyamatos tájékoztatást fogunk nyújtani a település honlapján, egyebekben minden kedves választópolgár kérdéseit, kéréseit igyekezzünk megválaszolni.

dr. Medgyaszai László
HVI vezető

Fesztivál volt!

Igazi fesztivál! Pörgős, zajos, izgalmas, tartalmas programokkal, érdekes emberekkel, híres fellépőkkel és a végére egy kis jól eső fáradtsággal.



Pénteken este megérkeztek a delegációk fáradtan, de azzal az örömmel, amely a rég nem látott barátokkal való találkozást előzi meg a jó emberek lelkében. Egy közös vacsora és beszélgetés után mindenki aludni tért, bár voltak, akik hajnalig mesélték az utolsó együttléti óta történeteket, képeken ismerték fel egymást és felidéztek a tavalyi év emlékeit.

Másnap nagy zeneszórára ébredt a település lakossága, térszene hangjai szálltak az álmos fülekbe, kiszóltatva min-



denkit a térre, a Mi terünkre.

A polgármesteri köszöntő felidézte a korábbi fesztiválokat, azok hangulatát, külön is köszöntve a vendégeket, de valójában átadva a teret a település



lakosságának, gyermekeinek, időseknek, családoknak.

A főzőversenyen a vártnál sokkal többen vettek részt, olyan ételköltemények is születtek, melyeket talán festeni könnyebb, mint megkóstolni. Hidegtálba illő formációk, csodálatos illatok jellemezték a tér egyik felét, míg a másik részén a Kaláris Alapművészeti Iskola, a Facsiga Együttes és a Márki Sándor Nemzetiségi Nyugdíjas Klub szórakoztatta a vendégeket.

Mire a templom harangja elütötte a delet, elkészültek a főzőversenyre ké-



szített ételek. Nem volt könnyű dolga a zsűrinek, de végül nagy harcok árán sikerült kiválasztani a 2010. év főzőversenyének győztes ételeit.

Este a rockzene fenegyerekei varázsoltak fékevesztett hangulatot a színpadra, a tavalyi évről megismert Blades együttest a közönség nem engedte eltávozni a világot jelentő deszkákról. Az esti közönségnek az R.M.S. együt-

tes kínált fergeteges szórakozást.

Másnap reggelre a tér újra megszépült. A takarításért felelős lányok, asszonyok igényes munkát végeztek a Fő téren, eltüntetve az előző éjjeli programok zavaró nyomait. Köszönet illeti munká-

jukat!

Délelőtt sor került a MUDIN em-



lékhely megkoszorúzására, melyen a település vezetői, vezető intézményei helyezték el koszorúikat.

A hagyománynak megfelelően közös ebéddel folytatódott a program, a kétegyházi Legényfogó leves Mészárosné Marcsi kezét és ízlését dicséri.

Munkáját kicsi, de lelkes csapat segítette, akik igencsak kitettek magukért, hogy az ebéd ízletesre és tartalmasra sikeredjen.

A testvértelepülések bemutatóit ifjúsági kórus, majd a Régi Csibészek szenzációs műsora követte.

Josh és Jutta előadása megmozgatta a zenéjüket szerető közönséget, a műsor után kisebb kavardás alakult ki az autogramokért.

Operett, majd a hagyományörzők kö-

vetkeztek, ezt követte a tombolahúzás.
Este a Fapuma, Zoltán Erika, végül az Apostol együttes szórakoztatt minket egészen a tűzijátékig, amelyet Dj. ZOZO műsora zárt.

Csodálatos fesztivál volt, csodálatos programokkal, emberekkel, csodálatos hangulattal.

Köszönet érte mindenkinek, aki segített, szervezte, végrehajtotta és annak is, aki tevékeny, jól szórakozó részese volt!
Mi is kívánkozhatnak még e lapokra?

JÖVŐRE VELED UGYANITT! (J.)



TOVÁBB A FEJLŐDÉS ÚTJÁN!



TISZTELT VÁLASZTÓPOLGÁROK!

Kalcso Istvánné Gyuricska Mária független polgármesterjelölt vagyok.

Az elmúlt négy évben igyekeztem a legjobb tudásom szerint dolgozni a közös jövőnkért. Ennek eredményét mindenki láthatja, a településünk szépen, ütemesen fejlődik.

Jól ismerem a település és a lakosság helyzetét, életüket, körülményüket.

Szeretem az embereket, gondjaik problémáik megoldását mindig humánusan segítem. Szociális szakemberként a családok boldogulásának elősegítését fontosnak tartom. A mai nehéz gazdasági helyzetben mindig és mindenkor számíthattak, és megválasztásom esetén, a jövő-

ben is számíthatnak rám.

Fejlesztési elképzeléseim sorát úgy építettem fel, hogy látom a közös célt.

Kétegyháza jövője még szebbé válhat, ha tovább haladunk az általunk kitűzött fejlődés útján.

A részletes programom hamarosan eljuttatom Önökhöz.

Kérem, hogy jöjjenek el 2010. október 3-án választani, és szavazzanak rám, és az engem támogató képviselő-jelöltekre!

**Kalcso Istvánné
Gyuricska Mária**

független polgármesterjelölt

*„Nem elég a célt látni;
Járható útja kell!
Nem elég útra kelni,
Az úton menni kell
Egyedül is! Elsőnek,
Elöl indulni el!
Nem elég elindulni,
de mást is hívni kell!
S csak az bírjon magával,
Aki vezetni mer!”
(Váczji Mihály)*



Szelecsán Zsolt

Kétegyházán élek a feleségemmel és két gyermekemmel. Nyolc éve vagyok képviselő-testületi tag. Jelenleg a település fejlesztési bizottság elnökeként tevékenykedem. A vezetésemmel működő bizottság munkájának eredményeként az elmúlt négy évben jelentős fejlesztéseket valósíthattunk meg. Munkám során kiemelt figyelmet fordítottam a labdarúgó szakosztály támogatására.

Fontosnak tartom a település további fejlesztését, hogy a ciklus végére Kétegyháza egy barátságos kisváros lehessen. Mindig a lakosság érdekeit képviseltem.



Rakusz János

Az elmúlt négy évben a képviselő-testület tagja voltam. Munkámat nem hangos szóval, hanem előre mutató tettekkel végeztem. Szavazatommal olyan döntéseket támogattam, melyek hozzájárultak a település felemelkedéséhez, a falu minden lakójának jobb létéhez. A polgármester asszony a képviselő-testülettel a vállalt feladatokat és a beígért fejlesztéseket elvégezte. **Továbbra is fontos teendők a munkanélküliek foglalkoztatása, új munkahelyek teremtése és a fiatal nemzedék helyben maradásának ösztönzése.** Fontos számomra a békés együttélés, együttműködés megtartása.



Csumpilla Csaba vagyok, 32 éves, nő, két gyermek édesapja. Végzettségemet tekintve nevelőtanár.

Az elmúlt 4 év sikereinek, - a választópolgároknak, Kétegyháza lakosságának köszönhetően, - mint képviselő, én is részese lehettem. Úgy gondolom, ez idő alatt bebizonyítottuk azt, hogy munkával, odafigyeléssel mennyi mindent tehetünk településünkért. **Kétegyháza fejlődésnek indult, szépül, régi „vágyak” váltak valóra!** Arra kérném Önöket, Választópolgárokat, hogy az októberi választáson újra tiszteljének meg bizalmukkal, hogy az elkezdett munkát tovább folytathassuk!



Tisztelt Kétegyházi Lakosok!

Az elmúlt négy évben úgy érzem, hogy becsületesen dolgoztam a polgármester asszonnyal és a képviselő-testületi társaimmal a település fejlődése érdekében. **Szeretném ezt tovább folytatni, hogy a település és annak intézményei elérjék a környező városok színvonalát.** Kiemelt figyelmet fordítottam és fordítok a település pénzügyi helyzetére. Támogatom Kalcso Istvánné polgármesterjelölt programját és abban szereplő elképzeléseit.

Tisztelettel: Bartolák Pálné



**Tisztelt Kétegyháziak!
Továbbra is együtt Önökkel,
Kétegyházáért, a fejlődésért!**

Rákócziné Tripon Emese Mária független képviselőjelölt vagyok. Foglalkozásom pályázati referens. Az előző ciklusban Kétegyháza életében Önökkel elért közös sikereket folytatnunk kell az elkövetkezendő négy évben is!

A község és a közösség fejlődéséhez ugyanúgy, mint a múltban, a jövőben is hozzá fogok járulni.

Kérem, szavazataikkal támogassanak!

Rákócziné Tripon Emese Mária független képviselőjelölt



Abrudán Andrea vagyok. Kétegyházán élek, minden szál ehhez a településhez köt. Szociális területen dolgozom 2003 óta, illetve képviselőként tevékenykedem 2006 óta. Alapvégzettségem egyetemi szintű művelődésszervező, majd megszereztem a munkámhoz szükséges szociális alap- és szakvizsgát. Minkét előbb említett feladatomból fogva részese voltam az elmúlt évek fejlődési folyamatának, és részese szeretnék lenni az elkövetkező években is a Kétegyháza fejlődését szolgáló irányvonalnak. Egy 19 éves fiam van, aki szintén itt képzelem a jövőjét. Ez az, ami további erőt ad ahhoz, hogy ugyanazt ígérjem és tegyem, amit négy évvel ezelőtt ígértem, és amit a négy év alatt tettem: legjobb tudásom szerint, szívvel és lélekkel cselekedni, dolgozni.



Árgyelán György (Pomucz)
Független képviselő jelölt
„Akinek küldetése van az életben, annak függetlenné kell lennie.” (Ibsen)

„Nem mindig lehet megtenni, amit kell, de mindig meg kell tenni, amit lehet.” (Bethlen)

A legjobb választás!



Tisztelt Választópolgárok!

Évtizedek óta gyógyítom a betegeket, több ciklusban voltam képviselő, ezért kérem a Tisztelt Választókat, hogy támogassanak, hogy továbbra is, mint önkormányzati képviselő tevékenykedhessek.

Tisztelettel: **Dr. Szegvári József** Címzetes főorvos



Az elmúlt 4 évben Kétegyháza alpolgármestereként dolgoztam településünk fejlődéséért. Úgy gondolom kellő alázattal és hittel igyekeztünk minden lehetőséget kihasználni, és gyarapítani értékeinket.

Jó érzés látni, hogy **az itt élő és hazalátogató kétegyháziak örülnek a megújult intézményeknek, közttereknek, járdáknak, utaknak.**

Tovább kell mennünk a megkezdett úton, hiszen vannak még terveink, amelyek megvalósulása újabb értékeket teremtenek. Sok feladat vár még ránk. Azt kérem Kétegyháza választópolgáraitól, vessék össze az elmúlt 4 év eredményeit a „gulyás-korszak” 8 év történéseivel és ez alapján szavazzanak október 3-án. Most, amikor a „gulyás-korszak” hazugságaival újra be akar törni Kétegyháza életébe, mondjuk együtt határozott NEM-et!

Dila Istvánné



Rózsavölgyi Péter

Születésem óta a településen élek. A jelenlegi ciklust kivéve folyamatosan tagja voltam a képviselő testületnek. Összehasonlítva a korábbi és a most folyó önkormányzati munka színvonalát a pozitív változás szembeötlő. A torzszalkodást, zsákmányszerzést és megosztottságot felváltotta a lakóközösség egészségét szolgáló együttgondolkodás és cselekvés. Fontos, hogy az önkormányzat mint aktív szellemi műhely továbbra is katalizátora legyen Kétegyháza fejlődésének. Kalcsó Istvánné polgármester asszony személye minderre úgy vélem garancia. Az infrastruktúra fejlesztése és a lakókörnyezet élhetőbbé tétele mellett nagy figyelmet kell fordítani arra, hogy a jelenleg segélyek formájában elérhető juttatásokat növekvő mértékben felváltsa az aktív munkából származó jövedelem. Vállalkozásbarát környezet kialakítása és fejlesztése mellett az önkormányzatnak úgy vélem, újra kell fogalmaznia a mezőgazdaságból élőkhez való viszonyát is.



Borbély Demeter vagyok. Kétegyházán születtem 1947-ben. Az általános iskola elvégzése után mezőgazdasági technikumot végeztem. Ezt követően állattenyésztési üzemtechnológiai diplomát szereztem.

Ígérni és ígérgetni nem szokásom. Dolgozni és tenni kell a jó ügy érdekében. Tisztelegesen és törvényesen kell hozzáállni a feladatokhoz. Ehhez gyakorlati szakemberek szükségesek. Szeretném, ha a kétegyházi határban is rend és fegyelem uralkodna, mint bent a községben. Rendbe kell tenni a dűlőutakat. Meg kell őrizni és védeni a kétegyházi polgárok értékeit és nyugalmaikat. A parlagrafüvet a határban is irtani kell. További fontos feladat a vízelvezetés, átfolyók, átjárók javítása.



Fekete Gabriella

Kétegyházán születtem, azóta itt is élek. Pedagógusként Békéscsabán dolgoztam, majd a Pedagógiai Intézet munkatársaként tevékenykedtem. Ebben az évben az oktatási intézményekben megvalósított uniós pályázat projektmenedzserre voltam, most pedig közoktatási szakértőként dolgozom. Munkám során egyre több tapasztalatot szereztem az oktatás területén, amelyet 2006 óta az oktatási bizottság külső tagjaként hasznosíthatok Kétegyházán. Sosem érdekelt, hogy mit tesz értem egy közösség, hanem az, hogy mit tudok tenni érte én. Ha úgy érzik, hogy a képviselői feladatot el tudom becsülettel látni, bíznak bennem, szavazzanak rám!



Tisztelt Választópolgárok!

Rubás Jánosné Árgyelán Mária vagyok független képviselőjelölt. Kétegyházán élek születésemtől kezdve. Egy nagykorú fiam van. 28 éve Kétegyházán az Óvodában dolgozom Óvodapedagógusként. Hivatásomnak tekintem a kisgyermek test, lelki, szellemi egészségét és fejlődését, melyet elkötelezetten szolgálok. Azért gondoltam, hogy a vezetés programja mellett teszem le a voksot, mert 4 év alatt olyan magas szintű változás következett be községünkben, mely a lakosság tagjai közül a gyerekeknek, felnőtteknek is kielégítette vágyait és álmaikat. Ha bizalmukkal megtisztelnak, akkor a településen élő érdekeit és szükségleteit szemelőtt tartva dolgozom.



Brád János Tisztelt Választópolgárok!

Születésem óta kétegyházi lakos vagyok, és szeretném, ha a gyermekeim által is képviselt korosztály is itt telepedne le. Ennek érdekében már most meg kell tennünk mindent, hogy a következő generáció minden téren egy „élhető” települést kapjon. Képviselőjelöltként motivációim közé tartozott a lakosságból közösség kovácsolása, mert hiszem, hogy összefogással bármilyen cél könnyebben megvalósítható. Szeretnék tevételesen részt venni a település fejlődésében a munka, sport, kulturális lehetőségek szélesítésében. A realitás és objektivitás elve mentén segíteni a testület munkáját. Amennyiben megtisztelnak bizalmukkal szeretném ha az általam képviselt a jövőben ötleteikkel és építő kritikájukkal segítenék munkámat.

Meghívó

Tisztelettel meghívjuk Önt és kedves családját

2010. szeptember 26-án (vasárnap) 14 órakor kezdődő kampányrendezvényünkre.

Helyszín: Fő tér, szabadtéri színpad

Rossz idő esetén: Tánacsics Mihály Művelődési Ház és Könyvtár nagyterme

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Kalcsó Istvánné Gyuricska Mária független polgármesterjelölt és képviselőjelöltjei

FIZETETT VÁLASZTÁSI HIRDETÉS

Fényképes apróhirdetések feladása: www.ketegyhaziapro.hu

Felhívás!

Tisztelt Választópolgárok!

A választási eljárásról szóló **1997. évi C. tv. V. fejezete** rendezi a választással összefüggő kampány rendjét. Ennek megfelelően **minden jelölt és jelölő szervezet** számára lehetőséget kívánunk biztosítani **fizetett politikai hirdetés** megjelentetésére a település időszaki lapjában. A hirdetéseket szerkesztés nélkül közöljük, négy színben.

A hirdetések díjai az alábbiak:

- A/3-as megjelenés: nettó 10.000.- Ft/alkalom;
- A/4-es megjelenés: nettó 5.000.- Ft/alkalom;
- A/5-ös megjelenés: nettó 2.500.- Ft/alkalom;
- A/6-os (boríték méret): nettó 1.250.- Ft/alkalom.

Az anyagokat elektronikus úton és kinyomtatva, 2010. szeptember 24. napjáig 12.00. óráig lehet eljuttatni közvetlenül a jegyzőhöz. (e-mail cím: medgyaszai@ketegyhaziapro.hu)

dr. Medgyaszai László HVI vezető

TÁJÉKOZTATÁS

Kétegyháza Nagyközség Képviselő-testülete – korábbi döntéseihez híven – kedvező és minden képviselő vagy polgármester jelölt számára, egyforma esélyekkel igénybe vehető megjelenési lehetőséget kíván biztosítani a 2010. október 3. napján megtartandó önkormányzati választások előtti kampányidőszakban.

Ennek megfelelően a kampányrendezvények közterületi térítési díját első alkalommal térítésmentesen, második és további esetben 10.000.- Ft+ÁFA/alkalom összegben határozta meg azzal, hogy a takarítás költségeit az önkormányzat viseli.

A Helyi Választási Bizottság szintén foglalkozott a kérdéssel és állásfoglalást alakított ki, mely szerint az egyes területeket a bejelentések sorrendjében kell biztosítani.

Amennyiben valamely jelölt egy, már lefoglalt területre vagy időpontra kíván programot szervezni ezt egyeztetnie kell a másik féllel vagy felekkel.

E kérdésben a Helyi Választási Bizottság nem kíván közreműködni vagy döntést hozni.

A rendezvények szervezéséért, a rend biztosításáért a rendezvény szervezője felel.

**dr. Medgyaszai László
jegyző**

Egy álom megvalósult!

Egy ember, egy képviselő, egy polgármester „életében” – hivatali idejében – kevésszer adatik meg, hogy átélhesse egy álom megvalósulását. Talán ismerik Önök is – kedves kétegyházi Lakosok -, hogy milyen érzés, amikor látjuk magunk előtt munkánk gyümölcsét, amely lehet egy termőre forduló fa, egy megépített ház, egy jól sikerült pihenés során átélt, szemet gyönyörködtető látkép, érzés, pillanat. Úgy hiszem, mindnyájunk életében volt, van és lesz is ilyen pillanat, ilyen érzés.



tuk egymás kezét, köszönetet mondtunk azoknak, akik megálmodták, remélték, pályázták, felépítették, megvalósították mindazt, ami most gyermekeink, unokáink, dédunokáink kis otthona lesz, életük első néhány évében.

Elkészült a bölcsőde! Gyönyörű lett! A miénk, az Önöké, a gyermekeké, s majdan a gyermekek gyer-

mekeié.

2010. szeptember 24. napján, pénteken, délelőtt 10.00 órakor átadjuk Önöknek!

Kérem, kérjük, amennyiben idejük engedi, tiszteljenek meg minket azzal, hogy részt vesznek kis ünnepségünkön, osztoznak örömeinkben.

Kalcsó Istvánné polgármester

Köszöntöttük!



A település vezetésének levelére a Magyar Köztársaság Miniszterelnöke köszöntő oklevelet küldött településünk egy idős lakosának, **Rotyis Mihálynénak**, a Rákóczi u. 96. szám alá. Az emléklapot – a kerek évfordulót jelentő **95. születésnapja** alkalmából **Kalcsó Istvánné polgármester, Árgyelán György tanácsnok és Rákócziné Tripon Emese Mária** nyújtotta át **Zsuzsa** néninek.

E köszöntéssel hagyományt kívánunk teremteni, a jövőben meglátogatva idős polgárainkat.

**Szeretettel gratulálunk,
és jó egészséget kívánunk!**

Nem hagyjuk magunkat!

Sokunk rosszállását kiváltotta a pályázati támogatásból megvalósult és az EUROBAU Kft. által kivitelezett járdák minősége. Sok helyen felfagyott a felület, elporladt a teljes járdaszerkezet, illetve nem felelt meg a reá nehezedő terhelésnek, eltörött, széle kicsorbult. A vállalkozót közbeszerzési eljárás során „választottuk” ki, nem ismertük munkájának minőségét, hozzáértését. Több levelet írtunk az ügyvezetőnek, személyes egyeztetéseket folytattunk, jegyzőkönyveket írtunk, felszólítottunk, perrel fenyegetőztünk. Mindhiába!

Ezt követően a képviselő-testülethez fordultunk, javasolva, hogy tereljük bírói útra ezt a kérdést. A jóváhagyást követően azonnal hozzáláttunk a munkához. Felkérünk egy vállalkozót, aki szükség szerint újraépíti, kicseréli a járdarészeket, majd a teljes kivitelezési díjat megfizettetjük a gondatlan munkát végző EUROBAU Kft-vel. Bár a jótállási munkák településünknek további költséget nem jelentenek, a hanyagság bosszúságot, rossz érzést hagy maga után településünk lakosságában. (J.)

Tisztelt kétegyházi Fiatalok!

Kétegyháza Nagyközség Polgármestere és Jegyzője lehetőséget kíván nyújtani számotokra a kötelező főiskolai, egyetemi szakmai gyakorlat letöltésére. A gyakorlat ideje legalább 7 hét, helye a Polgármesteri Hivatal, illetve az önkormányzat Intézményei.

A gyakorlat időtartamára heti 15.000.- Ft-ot folyósítunk a gyakorlatot eredményesen töltő hallgató részére. Várjuk jelentkezéseket!

Kalcsó Istánné polgármester **dr. Medgyaszai László jegyző**

**Kiadja: Kétegyháza Nagyközség Polgármesteri Hivatala.
Szerkesztés, nyomdai előkészítés: Rakusz János.
Nyomda: Progresszívnyomda, Békéscsaba, Erkel u. 2.**

Peres ügyek, jogi viták

Tisztelt kétegyházi Lakosok!

A közpénzek felhasználásával, a köztulajdon használatának nyilvánosságával, átláthatóbbá tételével és ellenőrzésének bővítésével összefüggő egyes törvények módosításáról szóló **2003. évi XXIV. törvény előírja**, hogy az önkormányzat és intézményei gazdálkodásáról folyamatosan tájékoztatni kell az adófizető polgárokat, jelen esetben Kétegyháza Nagyközség lakosságát.

E kötelezettségünknek minden évben eleget teszünk, amikor is a költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót, az úgynevezett „**Számadást**” elkészítjük. Tekintettel arra, hogy lassan lezárul egy önkormányzati ciklus, számot kell adni az elvégzett munkáról, ügyekről, perekről, melyek jól-rosszul végződtek.

E jogszabályi kötelezettségnek e helyen teszünk eleget, felhasználva a Megyei Bíróság által rendelkezésünkre bocsátott iratokat.

I.

Egyezséggel zárult le a polgármestéri hivatal volt dolgozója által indított munkaügyi per, melyben a volt köztisztviselő **több millió forintos kártérítést** követelt a jelenlegi település- és hivatalvezetéstől azért, mert Őt a korábbi önkormányzati ciklusban sérelmek érték és emiatt képtelen közösségben dolgozni, ügyfelekkel tárgyalni, hivatali munkát végezni. A bíróság – többszöri fellebbezésünk és **tiltakozásunk ellenére** - az orvosi vélemények alapján megítélt összesen **2.624.696.- Ft-ot**, melyet ki is utaltunk részére. Nagyon hiányzik ez az összeg a költségvetésből, szívesen felhasználtuk volna például a **beiskolázási támogatási összegek megemeléséhez**.

II.

Mérsékelt sikerrel zárult le a Békés Megyei Önkormányzattal fennállt perünk, melyben a Megyei Önkormányzat közel **12 millió** forintot követelt tőlünk, adófizető lakosoktól arra hivatkozva, hogy **2005. évben** Gulyás György volt polgármester és munkatársa átvette a

csapadékvíz elvezetéssel kapcsolatos beruházást, bár tudatában voltak annak, hogy azt teljes egészében **nem végezte el** a kivitelező.

A Kétegyházát megillető 120 millió forintot valami más, ismeretlen helyre irányították át!

Utólag visszagondolva, milyen jó is lenne, ha a csatornáink rendben lennének, és nem mások élveznék ennek a hatalmas összegnek az előnyeit.

Ebben az ügyben megkíséreltük az elmaradt **120 milliós munka** elvégzésének kikényszerítését, de ezt sajnos csak az **akkori** polgármester tehetné volna meg, így **erről az óriási összegről is le kellett mondania Kétegyháza lakosainak**.

III.

Számunkra **hátrányosan** zárult le az a per, melyben Gulyás György volt polgármester követelt Kétegyháza lakosaitól **3.590.044.- Ft-ot**, arra hivatkozva, hogy nem vette ki szabadságát. A bíróság – tiltakozásunk ellenére - a település lakosságával, a település lakosainak **nehezen befizetett adóforintjaiból** vontal el ezt az összeget. A bírói ítélettel kikényszerített milliókat hiánytalanul átutaltuk, bár a mai napig is nagyon hiányzik a költségvetésből.

IV.

Hasonlóképpen **sokmilliós hátrány** érte a települést a volt **gyógyszertár épületének** elvesztése, az akkori rossz döntések miatt. A kifizetett vételár összege **jóval kevesebb volt, mint a piaci érték**.

Gondoljunk csak bele, micsoda érték lenne most ez az épület a település egyik legszebb terén!

Elhelyezhetnénk a Családsegítő Központot, kialakíthatnák idősek otthonát, illetve helyet biztosíthatnánk a civil szervezetek, egyesületek, polgárőrök, település örök számára, amelyek most sajnos magánházakban, méltatlan körülmények között végzik hasznos mun-

kájukat.

A képviselő-testület ebben az ügyben már nem kívánt pereskedni, a múltban történt törvénytértéseket nem akarta felemlíteni, így nehéz szívvel, de belenyugodott az óriási vagyonvesztésbe.

V.

További hatalmas – 4.705.434 forint - veszteséget jelentettek azok a **munkajogi perek**, melyek során a Gulyás György volt polgármester által irányított **elmúlt önkormányzati ciklusban dolgozókat bocsátottak el** olyan indokok alapján, melyek minden alapot nélkülöztek. Emiatt a munkájuktól megfosztott, sok éves tapasztalattal rendelkező, kiváló szakemberek **jogosan kérték a bíróságokat**, hogy nyújtsanak számukra védelmet a jogsértő intézkedésekkel szemben.

Tisztelt kétegyházi Lakosok!

A Kalcsó Istvánné által irányított 2006-2010-es ciklusban gondos munkával, a vonatkozó jogszabályok betartásával, felelős, a dolgozók és a lakosság irányában megnyilvánuló humánus magatartással **megelőztük a további pereket**. Nem indult és nincs folyamatban egyetlen olyan ügy sem, amely a település lakosságát kártérítés, büntetés vagy bármilyen értelmetlen kiadás megfizetésével sújtaná. A település képviselő-testülete, vezetése igyekszik a lakosság adóforintjaival jól, a jó gazda gondosságával gazdálkodni, dolgozni csak így, felelősen, megértően, szabályosan, törvényesen lehet.

A jövőben továbbra is igyekszünk a település lakosainak érdekeit a bíróságon, és egyéb más fórumokon is messzemenően képviselni. Ennek érdekében a jelenlegi ügyvédi Irodával megkötött megállapodásunkat **meghosszabbítjuk** és a lehető legteljesebb mértékben támaszkodunk szakmai segítségükre.

(J.)